## CORPINDUS S.A.

Ciudadela La Alborada, Etapa XI, Mz. 24, V. 7 Guayaquil- Ecuador

Guayaquil, 27 de Abril del 2007

Señor

ANDRÉS ALBERTO RODRÍGUEZ CAAMAÑO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía CORPINDUS S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por el periodo de DOS AÑOS.-

En conformidad con el artículo Décimo Quinto del Estatuto Social de la Compañía CORPINDUS S.A., al GERENTE GENERAL le corresponde ejercer individual o conjuntamente con el Presidente la representación legal judicial, extrajudicial de la Compañía.-

CORPINDUS S.A., se constituyó en Guayaquil el 18 de Abril del 2007, por escritura pública otorgada por el DR. CRISTIAN QUIÑÓNEZ BASANTES, Notario Interino Primero del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 26 de Abril del 2007.-

Muy atentamente,

Marjovie Sellan Bazurto

Secretaria Ad hoc de Junta

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía CORPINDUS S.A., y declaro que me he posesionado en Guayaquil, el 27 de Abril del 2007.-

ADRÉS ALBERTO RODRÍGUEZ CAAMAÑO

C,&-#-090969866-4

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Ciudadela La Alborada, Etapa XI, Mz. 24, V. 7.-

0/2680S

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Abril del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CORPINDUS S.A., a favor de ANDRES ALBERTO RODRIGUEZ CAAMAÑO, a foja 47.313, Registro Mercantil número 8.494.

ORDEN: 22068

THE RESERVE TO THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF

s 9,30

REVISADO POR: H

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL

> DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA